

# Obsah

# 28



# 58

Možná jste ve škole neměli geometrii rádi, ale v zařizování bytu se bez ní prostě neobejdete. Ať už budete přemýšlet o proporcích, velikostech, tvarech nebo dekoru, vždycky na ni narazíte. Oproti školnímu rýsování je toto ale praktická a kreativní záležitost, která vás bude určitě bavit.



## Téma

### 14 Obývací pokoj

Většinou jsou centrem pozornosti a výrazně zasahují do proporcí místnosti. Řeč bude o pohovkách.

### 16 Kuchyně

Švih a šarm dodají kuchyni obklady a podlahová krytina. Zaměřili jsme se na keramiku s pohlednými geometrickými vzory.

### 18 Jídelna

Stolní porcelán zasáhla geometrie plnou silou. Vznikly dokonalé tvary a dekory, které ozvláštňují váš stůl.

### 20 Ložnice

Magická moc hranatých tvarů se může uplatnit i v ložnici. Stabilitu, pevnost a ukotvenost čtverce může doplnit harmonický kruh či ovál.

### 22 Koberce

Koberce nejen hřejí, ale významně

přispívají k rázu místnosti – dokážou ji zklidnit, dodat dynamiku, nebo ji oživit.

### 24 Doplnky

Zaměřili jsme se na ty ve tvaru nebo dekoru geometrických tvarů. Budete koukat, jak mocná je geometrie.

### 26 Koupelna

V koupelně se geometrie uplatňuje na každém drobném kroku. Nechte se pozvat do světa, kde se na tvary sází.

### 28 Předstíh

Přechod z venku do tepla domova může být inspirován tvary – vždyť nám jich venkovní svět nadělil dost.

## Na návštěvě

### 32 Malý prostor pro velký zážitek

Na poměrně malém prostoru se podařilo vytvořit velkorysý byt. Takhle pracují v architektonickém studiu Mooza.

### 40 Srdeční záležitost

Kouzelnou venkovskou chalupu si její majitelka doladila k obrazu svému. Teď tu se svou rodinou a přáteli zažívá nezapomenutelné chvíle.

### 50 Moderní interiér v historickém domě

Ve starém pražském činžáku jsme našli moderní interiér, kde se nehýřilo barvami, ale spíše promyšlenými detaily.

### 58 Loftové bydlení aktivního muže

Bydlí v Brně, hraje golf, má nadhled (minimálně v bytě) a dal architektce volnou ruku k navržení svého domova.

### 68 Pro náročný vkus

Waltrovka je multifunkční koncept, ve kterém nechybí ani rezidenční domy s luxusními byty.

### 78 Na vlně s Jiřím Mádlem

V kavárně českého rozhlasu jsme se setkali s hercem, režisérem, scénáristou a milým, stále ještě klukem, Jiřím Mádlem.

78



32



136

## Bydlení

### 88 Stolek pro majestát

Tentokrát vám představíme doslova aristokratický počín dánského sochaře.

### 90 Stěny s atmosférou

Kdyby vás bílá nudila, pusťte se do dekorování stěn.

### 96 Prostor k nadechnutí

Plný harmonie a laskavé útulnosti je nový koncept bydlení.

### 100 Sprchování bez skrupulí

Zveme vás na exkurzi do světa sprchového deště v pohodlném balení.

### 108 Dveře, které s vámi vydrží

Kvalitní dveře poznáte tak, že dobře vypadají a fungují i za dvacet let.

### 114 Úklid za pár minut

Žijete uspěchaně, bojujete s časem a úklid musíte zvládnout co nejrychleji? Víme, jak.

### 120 Vinyl, PVC, nebo linoleum?

#### Poznáte mezi nimi rozdíl?

Podlahové krytiny zaznamenaly velký vývoj ve vzhledu i v kvalitě. Vyznáte se v nich a v jejich označení?

### 128 Kam je vhodné podlahové vytápění

S odborníky na podlahové vytápění jsme se poradili, kdy a kam.

### 132 Tipy

Tradiční kaleidoskop novinek a tipů na dobré nákupy chytrých věcí přinášíme i tento měsíc.

## Zahrada

### 140 Měsíc v zahradě

Jaké úkoly vás čekají na zahradě v říjnu? Kdo zahrádkaří, ví, že práce je ještě stále dost.

### 144 Podzimní úklid v zahradě

S pomocníky od renomovaných značek bude příprava zahrady na zimu snadnější a efektivnější.

## Stavba

### 152 Podkroví s příjemným klimatem

Bydlet pod střechou je prima, pokud se pod ní v zimě netřeseš zima a v létě nepotíte. Zkušenosti vědí, jak na to.

### 160 Kam umístit krb?

Odpovědi najdete právě na těchto stránkách. Není to věda, ale pevná pravidla tu jsou a my je známe.

### 164 Tipy

Stavební novinky a tipy na vychytávky, které zpríjemní a usnadní život.